
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ, ФАКУЛТЕТ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА

11040 БЕОГРАД, ЈОВЕ ИЛИЋА 154

Акредитација студијског програма
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ (МАС) Инжењерски менаџмент

Стандард 05. - Курикулум

Табела 5.2 Спецификација предмета

Студијски програм

01.M20117 Пословно извештавање и индикатори перформанси

Инжењерски менаџмент

Назив предмета

Лечић-Цветковић М. Даница, Редовни професорНаставник (ци)

Ракићевић М. Зоран, Доцент

6

Нема.

Број ЕСПБ

Статус предмета ОМ

Предмети предуслови Нема

Услов

Стицање високо специјализованих академских и стручних знања, из области индикатора перформанси, анализе, синтезе и
примене модела и система за управљање индикаторима перформанси, развоја индикатора перформанси, избора адекватних
кључних индикатора перформанси (Key Performance Indicators - KPI), као и о управљању производњом и пружањем услуга
применом KPI. Такође, оспособљавање студената за практичну примену софтвера за пословно извештавање заснованих на
KPI.

Оспособљеност студената за решавање сложених проблема у управљању производним и услужним предузећима применом
KPI, оспособљеност за анализу, синтезу и примену сложених метода и техника пословног извештавања, израда адекватних
врста пословних извештаја, заснованих на измереним вредностима KPI.

Теоријска настава
Увод:  перформансе,  индикатори перформанси,  управљање индикаторима перформанси.  Основни концепти управљања
перформансама у производним и услужним предузећима. Класификација индикатора перформанси у производњи и пружању
услуга.  Кључни индикатори перформанси у  производњи и  пружању услуга.  Избор кључних  индикатора перформанси у
управљању  производњом.  Кључни  индикатори  перформанси  производње  и  пружања  услуга  (1).  Кључни  индикатори
перформанси производње и пружања услуга (2). Утицај пословних околности на избор кључних индикатора перформанси.
Избор  адекватног  скупа  кључних  индикатора  перформанси  у  односу  на  околности.  Системи  за  управљање  кључним
индикаторима перформанси производње и пружању услуга (1). Модели и системи за управљање кључним индикаторима
перформанси производње и пружању услуга (2).  Пословно извештавање: врсте,  начини креирања и адекватна примена
пословних извештаја. Софтвери за пословно извештавање засновани на кључним индикаторима перформанси. Управљање
производњом и пружањем услуга засновано на примени KPI.
Практична настава
Увод: перформансе производње и пружања услуга, индикатори перформанси производње и пружања услуга. Класификација
индикатора  перформанси  у  производњи  и  пружању  услуга  –  примери  из  праксе.  Кључни  индикатори  перформанси  у
производњи и пружању услуга – примери из праксе. Примена модела и система за управљање индикаторима перформанси на
конкретним примерима из праксе у различитим индустријама. Развој индикатора перформанси у производњи и пружању услуга.
Примери KPI у управљању производњом и пружању услуга – по фазама управљања: индикатори перформанси у планирању и
припреми; индикатори перформанси у организацији; индикатори перформанси у реализацији; индикатори перформанси у
контроли. Избор адекватног скупа кључних индикатора перформанси – примери из праксе. Приказ примене софтвера за
пословно извештавање заснованих на кључним индикаторима перформанси. Управљање производњом и пружањем услуга
засновано на примени KPI - примери из праксе.
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Методе извођења наставе

Предавања и интерактивне и аудиторне вежбе који подразумевају рад студента на конкретним примерима из праксе кроз
креативне радионице и студије случајева.

Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност на предавањима 10.00Да
Семинар-и 40.00Да

Завршни испит ПоенаОбавезна
Усмени испит 50.00Да
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